
Az informatikatanári szakképzettség megszerzéséhez vezető út 

1. A szakpár közös képzési szakaszában előírt kreditek teljesítése.  

2. A választott általános iskolai és/vagy középiskolai tanári szakok második, önálló képzési 

szakaszában előírt kreditek teljesítése. Az önálló képzési szakaszban az egyik szakterületen 

tanári szakdolgozati témát kell választani. Informatika szakterületen a témára legkésőbb a 

szakdolgozati kreditek felvételét megelőző félévben (az Informatikai Kar Tanulmányi Osztálya 

által meghirdetett határidőig) a témavezetővel közösen kidolgozott, minimum egy, maximum 

két oldalas munkaterv benyújtásával lehet jelentkezni. Amennyiben a témajelentkezést a kari 

Tanulmányi Bizottság elfogadta, 8 kreditnyi munkával (egy vagy két félév alatt) a 

szakdolgozatot el kell készíteni. Elutasított témajelentkezés esetén 2 héten belül pótjelentkezés 

nyújtható be. 

3. Az önálló képzési szakasz szakmai zárószigorlatokkal zárul. Az informatika zárószigorlatra 

bocsátás feltételei:   

 Az előírt 91/119 szakmai kredit teljesítése informatikából. 

 Az előírt 8 kredit teljesítése informatika szakmódszertanból. 

 Ha informatikából készül a tanári szakdolgozat, akkor a kész szakdolgozat leadása az 

előírt határidőig. 

Az informatika zárószigorlat az informatika szakmai ismeretanyagát kéri komplex módon 

számon. Az informatikából készült tanári szakdolgozat védésére is az informatika zárószigorlaton 

kerül sor. Az informatika zárószigorlatot az Informatikai Kar szervezi. 

4. A Tanárképző Központ szervezi az összefüggő egyéni szakmai gyakorlatot a 

tanulmányok utolsó évében. Megkezdésének feltételei: 

 Az összefüggő egyéni tanítási gyakorlat 50 kreditjének kivételével minden előírt kredit 

teljesítése. 

 A tanári szakdolgozat legalább elégséges érdemjeggyel történő védése. 

A szakmai gyakorlat évében elkészül a portfólió. A portfólió védésére külön eseményként, a 

gyakorlat helyszínén kerül sor. A portfólió-védés érdemjegyét felkért védési bizottság állapítja 

meg.  

5. A képzés tanári záróvizsgával fejeződik be. A záróvizsgára bocsátás feltételei:  

 Az abszolutórium megszerzése.  

 A portfólió legalább elégséges érdemjeggyel történő elfogadása.  

A tanári záróvizsgát a Tanárképzési Központ szervezi. A záróvizsga részei: 

 A tanári szakdolgozat és a portfólió védései (korábbi események, hozott érdem-

jegyekkel).  

 Felelet a pedagógia-pszichológia témaköréből.  

 Feleletek a szakmódszertanok témaköreiből mindkét tanári szakhoz kapcsolódóan.  

A záróvizsga akkor eredményes, ha minden részjegy legalább elégséges. A tanári záróvizsga 

minősítése a szakdolgozatvédés, a portfólióvédés, a pedagógia-pszichológia és a két 

szakmódszertani felelet jegyeinek egyenlő súllyal vett átlaga.  

Az oklevél minősítése 

A tanári oklevél minősítését a szakmai zárószigorlatok és a tanári záróvizsga érdemjegyeinek 

átlaga alapján, a Debreceni Egyetem Tanulmányi és Vizsgaszabályzatának 28. § (9) szerinti 

besorolás szerint határozzák meg. 


